
Tóth Ildikó pályázatának véleményezése 

 
 

 

A Hosszúsétatéri Óvoda és Tóvárosi Tagóvoda Szülői Munkaközösségének véleménye 

 

 

 

     Tóth Ildikó pályázati anyagát elolvastuk, megismertük és az alábbi összefoglaló véleményt 

szeretnénk megosztani. 

     Nagyon részletes, jól megszerkesztett pályázatot ismertünk meg, ami egy óvoda életében 

minden szükséges területre kiterjedt. A pályázatban részletesen leírja magas szintű szakmai 

képzettségét, tudását, ami segíti őt az óvoda vezetésében és a gyermekközpontúság 

megvalósításában. Elkötelezettsége és lelkesedése egyszerre érződik a pályázatában, 

hozzáállása nagyon pozitív a szülők körében. 

     A pályázatban leírtak alapján megállapítható, hogy Ildikó mind az intézmény felépítéséről, 

működéséről, mind az irányításáról is – melyet egy éve már megbízott vezetőként végez – 

megfelelő ismeretekkel rendelkezik. A meglévő, kialakult szokásokat támogatja az óvodában, 

de szeretne lendületességével újítani is. Célkitűzéseiből érződik, hogy szeretné, ha az óvoda 

továbbra is jól működne, kapcsolatait a különböző intézményekkel továbbra is ápolni kívánja.  

Kellőképpen reflektál a társadalmi-gazdasági élet változásaira.         

     A céljait nagyon részletesen, mindenre kiterjedően írja le a pályázatában, a belső eszközök 

használatától, berendezések beszerzésétől kezdve, az udvari játékok felújításán, karbantartásán 

keresztül a szülőkkel való közös együttműködésig. 

Örömmel olvastuk, hogy nem csak a gyermekek értelmi, de az érzelmi fejlesztését is szem előtt 

tartja. A Boldogságóra programban való részvételt és a Zöld Óvoda cím elnyerését is nagyon 

támogatjuk. 

     Érződik pályázatán, hogy kollégáit is magas színvonalú nevelőmunkára szeretné ösztönözni, 

ami biztosítja nekünk, szülőknek, hogy gyermekeink nagyon jó kezekben vannak. 

    Összegezve, a Szülői Munkaközösség teljes mértékben és egyetértésben támogatja Tóth 

Ildikót. Szeretnénk, ha az óvodát továbbra is ilyen szellemben vezetné, a fejlesztési terveit 

megvalósítaná. 


